
 

И Н Ф О Р М А Ц И Ј А 
о измени режима рада линија ЈГП-а због радова у улици 

др Жоржа Матеа и Ауто-пут за Загреб 
 
 

Због извођења радова на редовном одржавању коловоза у ул. др Жоржа Матеа, од Ауто-пута за 
Загребка Ул. Тошин бунар, десне саобраћајне траке у дужини око 130  метара, при чему ће улица др 
Жоржа Матеа на том потезу бити једносмерна у смеру ка Тошином бунару и заузећа коловоза у улици 
Ауто-пут за Загреб до др Жоржа Матеа (први интерни део ове саобраћајнице после  кружног тока 
Партизанске авијације – Ауто-пут за Загреб, у смеру ка Бежанијској коси), радове изводи ЈКП 
„Београд пут“, од петка 29.5. до 30.6.2026. године, доћи ће до измене режима рада ЈГП-а, на 
следећи начин:   

 

• возила са линије 76, ће у смеру ка Бежанијској коси саобраћати на редовној траси до 
стајалишта „Хотел Национал“, одакле ће саобраћати до улице Партизанске авијације, даље 
надвожњаком преко Мотопута М11 (Булевар Арсенија Чарнојевића) до кружног тока у зони 
раскрснице ул. Партизанске авијације и Ауто-пут за Загреб и даље десном интерном 
саобраћајницом до ул. др Жоржа Матеа (без коришћење стајалишта #1852, „Бежанијска коса“),  
и даље редовном трасом у складу са радовима у улици Николе Добровића и Марка Челебоновића. 
У смеру ка Блоку 70А возила ће саобраћати редoвном трасом. 
 

• возила са линије 77, ће у смеру ка Бежанијској коси и даље саобраћати: Др Жоржа Матеа, 
Ауто-пут за Загреб до кружног тока у зони раскрснице улица Партизанске авијације и Ауто-пут 
за Загреб и даље другом десном интерном саобраћајницом до улице др Жоржа Матеа (без 
коришћење стајалишта #1852, ,,Бежанијска коса“), и даље редовном трасом. 
У смеру ка граду возила ће саобраћати редовном трасом.  
 

Привремено се укидају стајалишта: 
 
• ,,Зеленгорска“, шифра стајалишта #1195, у смеру ка периферији, за линије 76 и 77. 
• ,,Бежанијска коса“, шифра стајалишта #1852, у смеру ка периферији, за линије 76, 77, 600, 

607, 611 и 711. 
  
Привремено се измешта стајалиште ,,Зеленгорска“ (#1196), у смеру ка Тошином бунару, за линије 
76 и 77, око 200 метара унапред, у висини ЈКП Градске чистоће, у улици др Жоржа Матеа. 

 

   


